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Připravujeme... 
...akci Trnavský žbluňk 

...opravu mostu u rybníku 
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Milí Trnavjáci, 

léto nám o sobě dává znát a my využí-

váme každého možného ochlazení do-

ma u bazénu nebo na místním koupa-

lišti, které letos slaví 50 let provozu. 

Jsme si vědomi, že ne všechno je na 

koupališti podle nejnovějších trendů, 

ale na druhou stranu proč? Pokud ná-

vštěvník má rád klid a pohodu, rád se 

na naše koupaliště vrací. Společně si 

toto výročí připomeneme 17. srpna na 

Trnavském žbluňku, kde budou připra-

veny zábavné netradiční  sportovní 

disciplíny, občerstvení, nafukovací 

atrakce pro děti a večerní diskotéka. 

Tímto vás všechny srdečně zvu.  

Důležitou akcí v Trnávce bude také 

dlouho plánovaná oprava mostu na 

silnici III/4807 u rybníku, která bude 

zahájena 19. srpna a ukončena by mě-

la být do konce listopadu. Tato oprava 

přinese komplikovanější provoz přes 

obec a zvýšenou opatrnost pro pohyb 

všech účastníku provozu. Pro chodce a 

cyklisty bude u rekonstruovaného 

mostu postavena provizorní lávka, aby 

se co nejkratší cestou mohli dostat do 

lokality k rybníku, zámku, školy, hřbito-

va atd. Autobusová doprava bude jez-

dit po místních komunikacích a bude 

přesunuta zastávka „Trnávka, dvorek“ 

u č. p. 239 na zastávku k č. p. 201. 

Ostatní doprava bude odkloněna po 

objízdných trasách mimo obec. Místní 

si asi najdou nejrůznější cesty a dopra-

va se přesune dle očekávání možná 

jinam. Proto prosím o opatrnost a tole-

ranci k sobě navzájem, a to zejména 

k dětem a seniorům kolem školy, hřbi-

tova, ale i ostatních komunikací. 

V letošním roce rozmary počasí dávají 

nejvíc „zabrat“ stromům, kdy se při 

silném větru a dešti zlomí nebo vyvrátí 

stromy, u kterých by to člověk ani ne-

čekal. Byť jsme na jaře provedli pre-

ventivní ořezy a kácení několika dře-

vin, počasí a příroda si to stejně vyhod-

notila jinak. Stromy jsme nejenom ká-

celi, ale také vysazovali, a to buď jako 

náhradní výsadbu nebo u příležitosti 

vítání nově narozených občánků. Prá-

vě u této příležitosti byla vysazena lípa 

za každé dítě a rodiče si ji  

opatřili pamětní cedulkou. Možná se 

až časem ukáže vazba na vesnici,  

ve které byli přivítáni do života. Až jed-

nou půjdou dnešní nově narozené děti 

okolo a budou ukazovat svým dětem 

stromy, které tady vyrostly stejně jako 

ony. Těším se na setkáni s vámi buď na 

koupališti nebo jinde. 

 S přáním pohody a dobrého zdraví 

starosta Dalibor Šimečka 
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Poplatek za komunální odpad 
Upozorňujeme občany, kteří platí poplatek za popelnice ve 

dvou splátkách, že termín zaplacení druhé splátky na letošní 

rok je 30. září 2024. V případě nejasností prosím kontaktujte 

přímo obecní úřad.  

 

Volby do zastupitelstev 

krajů 
Blíží se nám volby do zastupitelstev krajů. Ty pro-

běhnou v pátek 20. září od 14 do 22 hodin a  

v sobotu 21. září od 8 do 14 hodin ve volební 

místnosti budovy zámku.  

Slunný čtvrtek 16. května hrál do karet klubu důchodců, 

kteří měli naplánovaný zájezd. Tentokrát si odhlasovali 

Čechy pod Kosířem, kde—byť se může zdát jako historic-

ké—se nachází nově vybudované muzeum historických 

kočárů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Při prohlídce s velmi zajímavým výkladem průvodce, který 

je rovněž zakladatelem muzea, mohli účastníci zájezdu 

obdivovat nejrůznější honosné i „chudé“ dobové kočáry. 

Kočár, který si zahrál v pohádce s Čerty nejsou  

žerty, Tři oříšky pro Popelku či ve filmu Marie Terezie ne-

bo také kočáry vážící i několik tun. Kousek od muzea se  

v této obci nachází také zámek.  

 

 

 

 

 

 

Ten nabízí mimo jiné i prohlídku opravdových rekvizit čes-

kých filmů Zdeňka Svěráka mezi něž patří Kolja,  

Obecná škola, Kuky se vrací, Tři bratři, Tmavomodrý svět 

aj. Po prohlídce zámku a jeho okolí lákala k oddychu  

zámecká kavárna.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Po obědě následoval přesun do Loštic a tamního muzea 

tvarůžků doprovázené výkladem, od kdy, kým a jak se tato 

„voňavá“ pochoutka, známá po celém světě, vyrábí. Při-

lehlý obchůdek vybízel k zakoupení různých výrobků toho-

to zrajícího tvarohu, který, jak možná nevíte, neobsahuje  

žádný tuk. 

 

Informace z obce 

Klub důchodců 
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Veterán klub 

V sobotu 4. května 2024 jste mohli navštívit místní házenkářské hřiště při příležitosti 3. srazu Veterán klubu 

Trnávka. Výstava se týkala historických automobilů a motocyklů a účast byla opravdu velká. Auta zde byla  

různorodá, lišila se například rokem výroby, typem karosérie anebo počtem válců. Přijela spousta krásných 

historických motocyklů Československé i zahraniční výroby. Opět jako v loňském roce vystupovala cimbálová 

muzika s názvem Paskovjan, která návštěvníkům zpestřila dopoledne s veterány. Na srazu bylo drobné občer-

stvení a stánek s možností pořídit si reklamní předmět Veterán klubu Trnávka či se zapsat jako člen klubu.  

Členem se může stát jakýkoliv příznivec bez nutnosti vlastnění veterána. Dalšími činnostmi klubu jsou mimo 

jiné i opravy a renovace veteránů, které nabízíme všem zájemcům. 

Impuls k založení Veterán klubu Trnávka vznikl po úspěšném prvním veteránském srazu v Trnávce, kdy se  

parta nadšenců rozhodla udržovat a rozvíjet veteránské akce také pro veřejnost a místní občany.  

V budoucnu se Veterán klub chce zabývat pořádáním akcí spojených s veterány pro členy klubu i širokou  

veřejnost. Budeme rádi, když se občané Trnávky přijdou příště opět podívat a případně přivítáme nové členy. 

Veterán klub Trnávka 
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Začal Trnavský Roland Garros! 

Od května 18 dětí bojuje s nástrahami antukových kurtů. Kromě prachu, 

velkého kurtu, vysoké sítě, bojujeme s nedostatkem tenisáků, které končí 

v džungli tújí. Ale na tohle vše si zvykneme a na podzim již někteří z nás 

budou hrát opravdový tenis, jelikož se neustále zlepšujeme. Velké  

poděkování patří rodičům, kteří přišli pomoct s přípravou tréninkového 

kurtu, který je pro všechny přístupný zdarma a kdykoliv. Největší obdiv 

zaslouží maminky, které neúnavně perou naše špinavé oblečení.  

Přijďte se na nás podívat. 

Za tenisový oddíl Tomáš Brus 

Tel.: 722367807 

tenis 

Hry bez hranic 

hasiči 

V letošním roce proběhl 20. ročník Her bez venkovských hranic, ve 

kterém mezi sebou soutěžily týmy z obcí Regionu Poodří DSO.  

Region Poodří tvoří 20 obcí z blízkého okolí a letošního ročníku se 

mělo účastnit 18 obcí. Nakonec se 3 obce odhlásily, a tak mezi se-

bou válčilo 15 obcí. Organizaci a zázemí letošního ročníku měla na 

svých bedrech obec Albrechtičky. Do vytvoření soutěží byly zapo-

jeny všechny spolky této obce, přidala se i ZŠ a MŠ Albrechtičky a 

členové zastupitelstva. Soutěžilo se na hřišti areálu TJ Sokol Al-

brechtičky. Ta poskytla jak zázemí, tak zajistila občerstvení pro 

soutěžící i hosty. V sobotu 25.5. se tedy 15 šestičlenných týmů jed-

notlivých obcí mezi sebou utkalo v deseti netradičních disciplínách 

– např. přelet nad Beskydami, hod fazolí, pizza, rybolov, sochy, 

knihovna aj. Hodnotil se čas nebo počet bodů. Nakonec se sečetlo 

pořadí v jednotlivých disciplínách a měli jsme výsledek – obec  

Trnávka místo 14. Vítězem se staly domácí Albrechtičky. Reprezen-

tantům naší obce patří velké poděkování za vynaložení svých sil,  

a hlavně za obětování volného času. 

Sbor dobrovolných hasičů v Trnávce po dlouhé době pořádal denní sou-
těž v požárním útoku. Soutěž se konala 25. května na hasičské dráze  
u základní školy. I přes velkou nepřízeň počasí se naší soutěže zúčastni-
lo 13 družstev a poprali se o vítězství na kroupami pokropené dráze. 
Domácí družstvo se umístilo na hezkém 4. místě. Po skončení soutěže 
jsme společně se zbytkem diváků fandili našim hokejistům v boji o finále 
na mistrovství světa. Jelikož naši hokejisté vyhráli, rozhodli jsme se spolu 
s obcí Trnávka zorganizovat druhý den promítání finále na velkoplošném 
plátně před hasičskou zbrojnicí, kde se sešlo okolo sta diváků. Atmosféra 
byla vynikající a my společně oslavili titul mistrů světa. Náš sbor bude 
pořádat 13. září ještě noční soutěž a budeme se těšit na hojnou účast 
Vás diváků a věřte, že se bude na co dívat, jelikož noční soutěže jsou 
atraktivní. 
Martin Šimečka, 
velitel 
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Skautům se konečně podařilo dokončit hlavní 
část oprav staré fary. Nové vzniklé Skautské  
centrum Trnávka je nyní v provozu a otevřeno  
i Vám. Pobyty škol, hasičů, mládeže, ale jsme 
nakloněni i setkání seniorů a rodin s dětmi. Re-
konstrukci provázelo mnoho komplikací. Důleži-
té bylo před problémy neustoupit a vytrvat. 
Částka na opravu přesáhla 3 milióny korun.  
Děkujeme všem sponzorům. Bez pomoci obcí  
Trnávka a Kateřinice by náš projekt nemohl dojít 
k cíli. Více informací a možností rezervace  
naleznete na webových stránkách  
trnavka.skauting.cz. 

Díky za spolupráci. 
Martin Bajer  

Skauti trnávka 

Mistři světa 

„Kdo neskáče, není Čech, hop, hop, hop…“ 

Toto skandování jsme mohli letošní květen slyšet nejen v O2 aréně v Praze při 87. mistrovství světa v ledním hokeji, ale 

ve čtvrtek 23. května a hlavně v neděli 26. května při čtvrtfinálovém a finálovém zápase i v naší obci. Úspěšné tažení 

našich hokejistů jsme se rozhodli podpořit a společně si užít mimo pohodlí domova před velkoplošným promítacím plát-

nem u zámku a finálové klání před hasičárnou. Čas o přestávce jsme vyplnili občerstvením připraveným obcí a hasiči a 

oko diváka s úsměvem spočinulo i na malých roztleskávačkách. Oslavili jsme tak společně nejprve postup ze čtvrtfinále 

přes amerického soupeře a následně jsme se mohli radovat z titulu mistrů světa po 14-ti letech. Radost po závěrečné 

siréně neznala mezí. Kdo se těchto dvou „hurá“ akcí zúčastnil, neprohloupil. Naše hokejová reprezentace získala titul na 

domácí půdě poprvé v historii samostatného Česka. A my jsme si otestovali funkčnost nového promítacího plátna, které 

určitě brzy najde i další uplatnění, třeba při letním promítání. 
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Školní rok 2023/2024 

 

Prázdniny jsou v plném proudu a 

všichni se těšíme  z odpočinku, který 

nám s sebou přinesly. Na jaře nás če-

kala spousta aktivit. Děti se zúčastnily 

házené, kde se umístily na krásném 2. 

místě. Do školy nás přišly navštívit děti 

z MŠ Kateřinice. Byli jsme rádi, protože 

se blížil zápis a je důležité, aby budoucí 

prvňáčci poznali své nové prostředí.  

Do 1. třídy v příštím školním roce na-

stoupí 13 dětí, z toho 7 z Kateřinic,  

4 z Trnávky a 2 děti jsou z jiných spá-

dových oblastí. U žáků 4. třídy proběh-

la dopravní výchova s vyučováním pří-

mo na dopravním hřišti. 

 Tato třída také navštívila ZŠ Petřvald, 

kde se seznámili se svými novými spo-

lužáky, prohlédli si školu a měli spous-

tu připravených aktivit. V dubnu se 

celá škola rozjela do Planetária 

v Ostravě, všem se tam moc líbilo, pro-

gram byl velmi pěkně připravený a 

prohlédli jsme si i výstavu v areálu. 

V květnu jsme společně uspořádali 

koncert se ZUŠ Jožky Matěje Brušperk. 

Asi hodinový program byl velmi zdaři-

lý. Vystoupily děti, které jsou z Trnávky 

nebo Kateřinic a na závěr nám zahrála 

dětská cimbálová muzika.  

Ke konci května proběhlo v 1. třídě 

Pasování na čtenáře.  V rámci preven-

ce proběhla beseda s Policií, která byla 

zaměřena na sociální sítě a jejich ne-

bezpečí a šikanu. Ke Dni dětí jsme spo-

lečně vyrazili na Sovinec, po cestě děti 

plnily spoustu aktivit.  

Proběhl také 2. sběr starého papíru a 

v měsíci červnu jsme vyrazili na školní 

výlet do Archeoparku v Chotěbuzi. 

Součástí našich aktivit byly také akce 

s rodiči a dětmi, jako např. Rodinná 

olympiáda s opékáním špekáčků a po-

sezením při kytaře. 4. června se naši 

žáci zúčastnili atletických závodů 

v Brušperku. 10 dětí jelo běhat, skákat 

a házet a podařilo se nám získat cel-

kem 9 medailí. Krásná práce.  

Závěrem školního roku jsme uspořáda-

li ještě jednu akci spojenou 

s rozloučením čtvrťáků, kteří strávili 

v naší škole poslední rok, a na kterou 

jsme pozvali pány starosty z Trnávky a 

Kateřinic, rodiče i budoucí prvňáčky. 

Fotografie ze všech akcí najdete na 

stránkách školy v sekci galerie.  U školy 

nám dělá radost nově vybudované 

doskočiště, o jehož opravu se postara-

la obec Trnávka a v létě proběhne re-

novace školní výdejny, za což moc  

děkujeme.  

Přeji všem čtenářům, rodičům i dětem 

krásné a slunečné léto.  

                                                                                                     

    

Mgr. Hana Cholevová ,  

ředitelka školy       
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Co nás čeká 
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Co nás čeká 
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Milí čtenáři a návštěvníci obecní knihovny, 

police plné knih, jak stávajících, tak i nově zakoupených, 

vás zvou k výpůjčkám. Z finančních prostředků obce  

Trnávka jsem opět pořídila různé žánry oblíbených autorů. 

Od spisovatele Roberta Bryndzy, Dominika Dána, Jozefa 

Kariky, Karin Lednické, až po méně známé, ale uznávané, 

mezi které řadíme např. Kristýnu Trpkovou nebo Lenku 

Potůčkovou.  

I když naše knihovna nepatří mezi ty velké, může se pyšnit 

pestrým výběrem knih, a především knižních novinek,  

které jsou v průběhu roku vydávány. Výhodou oproti kni-

hovnám městským je, že čekací doba na vypůjčení knihy 

není tak dlouhá.  

 

 

 

 

 

 

Rovněž jsem ráda za nové a nové čtenáře. Přibývá i těch 

malých díky pravidelným exkurzím zprostředkovaných 

spolu s místní základní školou. Do knihovny se každým 

rokem v rámci čtenářského kroužku přijdou podívat žáci 

všech ročníků. Seznámí se s knihovnou, jejím chodem 

(knihovní řád, poplatky, výpůjčky) a knihami (způsob evi-

dence, signatury a zakládání knih, autoři, ilustrace, péče  

o knihy). Děti plní kvízy tohoto tématu a libovolně 

v knihách listují. Vždy mě potěší, když prohlídka padne na 

úrodnou půdu a já můžu následný výpůjční den vypisovat 

na nový čtenářský průkaz jméno dalšího „špunta“. 

 

Radana Polášková, 

knihovnice 

 

 

Služba sluchově postiženým 

Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který hůře slyší? 
Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? Potřebujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda máte 
nárok na finanční příspěvek, a jak žádost o něj vyřídit? Organizace Tichý svět, o. p. s. poskytuje zdarma podporu lidem 
se sluchovým a kombinovaným postižením po celé ČR, včetně Moravskoslezského kraje. Klienty podporuje například ve 
vyřizování finančních příspěvků, invalidních důchodů, průkazů ZTP či pořizování kompenzačních pomůcek. Své služby 
nabízí nejen neslyšícím, ale i osobám, které o sluch přišly náhle či lidem s postupnou ztrátou sluchu. 
Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na Mgr. Bc. Alenu Hegerovou.  
E-mail: alena.hegerova@tichysvet.cz 
Telefon: 702 158 110 
Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: Zeyerova 110/12, Ostrava 702 00. 

Milostivé léto 
Od 1. července do 30. listopadu letošního roku probíhá oddlužovací akce Milostivé léto 2024, která se tentokrát týká 
dluhů u zdravotních pojišťoven, konkrétně těch, které jsou vymáhány v daňové exekuci. Dovolujeme si proto  
nabídnout občanům podrobný návod k Milostivému létu 2024. Obsahuje podmínky akce a doporučený postup, jak  
ji využít - vše právně revidováno. Kompletní návod na Milostivé léto 2024 naleznete na odkaze  
https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto. 

knihovna 

Pomoc občanům 

https://www.exekuceinfo.cz/novinky/milostive-leto
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Doplň slova. Písmenka z očíslovaných okének doplň správně do tajenky. 

Dětský koutek 

Vystřihni si a poskládej Micku. 
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Foto střípky 

Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  

Foto střípky 

Koncert ZÚŠ Brušperk na zámku 


